
Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

  Digital kompetanse

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 36  35  24   52012Bergen total
 37  34  24   42010

 35  34  26   42009
 30  33  31   62008

 28  29  37   62007

 38  36  21   52012Bydel total
 40  35  22   32010

 38  35  23   42009

 32  33  30   62008
 23  29  42   62007

 41  35  21   32012Skole total
 38  36  24   22010

 29  33  35   32009
 26  32  31  112008

 17  29  45   92007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 1

      I hvilken grad bruker ditt barn PC på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 32  40  20   82012Bergen total
 33  40  20   72010
 32  39  22   62009

 25  39  28   82008
 24  36  33   62007

 33  40  19   82012Bydel total
 35  42  18   62010

 33  42  19   62009
 26  42  26   62008

 18  37  37   72007

 26  54  18   22012Skole total
 30  56  12   22010

 16  44  38   22009
 16  44  32   82008

 14  34  44   82007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 2

      I hvilken grad opplever du at ditt barn bruker programmer og teknikker på data, 
 som er lært på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 35  33  28   42012Bergen total
 34  33  30   32010

 31  33  32   42009
 27  30  38   52008

 22  27  48   42007

 39  33  24   42012Bydel total
 35  34  28   32010
 34  34  29   32009

 28  31  38   42008
 19  27  51   32007

 42  28  28   22012Skole total
 34  26  402010
 36  22  40   22009

 20  22  50   82008
 14  22  58   62007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 3

      I hvilken grad synes du at skolens nettsider er nyttige for deg som forelder/ foresatt? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 39  31  27   32012Bergen total
 43  27  27   42010
 42  27  27   42009

 38  26  29   62008
 36  23  32   82007

 44  30  23   32012Bydel total
 48  26  24   32010

 46  27  23   52009
 37  26  29   72008

 31  21  39  102007

 58  20  222012Skole total
 48  34  182010

 38  26  30   62009
 36  32  18  142008

 24  24  42  102007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 4

      I hvilken grad er du fornøyd med måten skolen legger til rette for at 
 ditt barn øker sin evne til å bruke PC til læring 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 38  38  20   42012Bergen total
 38  37  21   42010

 36  36  24   42009
 31  36  27   62008

 28  31  36   52007

 36  41  19   42012Bydel total
 42  37  19   22010

 39  36  21   42009
 35  33  26   62008

 24  30  42   52007

 36  38  18   82012Skole total
 42  28  24   62010

 26  40  32   22009
 32  30  24  142008

 16  36  36  122007



Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

  Leseopplæring og lesestimulering

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 71  20   7   12012Bergen total
 68  22   9   12010
 67  22  10   12009

 63  23  12   22008
 65  22  11   12007

 73  19   7   12012Bydel total
 69  22   7   12010
 68  22   8   12009

 65  22  11   22008
 66  22  10   12007

 70  28   1  12012Skole total
 80  12   82010

 69  21   9   12009
 72  22   5   12008

 81  15   42007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 5

      I hvilken grad er du fornøyd med leseopplæring ditt barn har fått på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 75  18   6   12012Bergen total
 71  18   9   12010

 69  20   9   12009
 67  20  11   22008
 69  20  10   12007

 76  16   7   12012Bydel total
 73  19   7   22010

 71  19   8   12009
 69  18  11   12008
 69  20  10   12007

 70  28   22012Skole total
 84   6  102010

 68  22  102009
 78  18   42008

 82  14   42007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 6

      I hvilken grad er du fornøyd med lesestimuleringen ditt barn får på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 68  23   8   12012Bergen total
 65  25   9   12010
 65  24  10   12009

 60  26  12   22008
 62  25  12   12007

 70  22   7   12012Bydel total
 65  26   8   12010
 66  25   8   12009

 61  26  11   22008
 63  25  11   12007

 70  28   22012Skole total
 76  18   62010

 70  20   8   22009
 66  26   6   22008

 80  16   42007



Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

  Matematikk og naturfag

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 52  33  12   32012Bergen total
 50  34  13   32010

 48  35  14   32009
 44  35  17   32008
 44  36  18   32007

 53  33  11   32012Bydel total
 52  36  10   22010

 50  35  13   22009

 42  36  18   42008
 43  38  17   32007

 53  34   9   42012Skole total
 51  35  12   22010

 41  43  14   22009
 53  34   8   52008

 51  40   7   22007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 7

      I hvilken grad er du fornøyd med måten skolen legger til rette for læring, 
 slik at ditt barn øker sin kompetanse i matematikk og tallbehandling? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 61  27  11   12012Bergen total
 58  29  12   12010
 57  29  13   12009

 51  31  17   12008
 51  31  16   12007

 62  26  11   12012Bydel total
 60  30  10   12010

 57  29  13   12009
 50  34  16   12008
 51  33  15   12007

 60  28   8   42012Skole total
 60  32   82010

 50  36  142009
 64  30   62008

 60  38   22007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 8

      I hvilken grad er du fornøyd med måten skolen legger til rette for læring, 
 slik at ditt barn øker sin interesse for naturfagene kjemi, fysikk og biologi? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 43  38  13   52012Bergen total
 42  39  14   52010

 39  41  15   52009
 37  39  18   52008
 36  40  19   52007

 44  40  12   42012Bydel total
 43  42  11   42010
 43  41  12   42009

 35  39  20   62008
 34  42  20   42007

 46  40  10   42012Skole total
 42  38  16   42010

 32  50  14   42009
 42  38  10  102008
 42  42  12   42007



Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

  Kunst og kultur

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 44  29  25   22012Bergen total
 43  30  26   12010
 43  30  25   22009

 41  29  28   22008
 38  29  31   22007

 41  31  27   12012Bydel total
 42  28  28   12010

 38  32  28   22009

 36  29  32   22008
 34  30  35   22007

 49  27  242012Skole total
 50  24  25   12010

 36  28  35   12009
 44  28  24   42008

 53  28  16   32007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 9

      I hvilken grad kjenner du til kunst− og kulturtilbud ditt barn kan få gjennom skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 31  31  36   22012Bergen total
 31  31  37   12010
 32  31  35   22009

 29  31  38   22008
 27  29  42   22007

 26  33  39   22012Bydel total
 29  29  40   12010

 25  32  41   22009
 24  31  43   22008
 24  28  47   22007

 34  28  382012Skole total
 32  28  402010

 28  22  48   22009
 30  30  36   42008

 44  28  282007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 10

      I hvilken grad opplever du at kunst− og kulturopplevelser i skolesammenheng 
 har positiv betydning for ditt barn? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 56  27  14   22012Bergen total
 54  29  15   12010
 54  29  15   22009
 53  27  18   22008

 48  29  21   22007

 56  29  14   12012Bydel total
 55  27  17   12010

 51  33  14   22009
 48  28  22   32008

 44  31  22   22007

 64  26  102012Skole total
 68  20  10   22010

 44  34  222009
 58  26  12   42008

 62  28   4   62007



Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

  Fysisk aktivitet

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 57  29  13   12012Bergen total
 52  31  16   12010

 48  33  18   12009
 49  32  18   12008

 46  34  20   12007

 58  28  13   02012Bydel total
 50  31  18   12010

 47  34  18   02009

 45  32  22   12008
 44  33  22   12007

 58  32   9   12012Skole total
 60  26  142010

 37  42  212009
 52  25  21   22008

 41  42  15   22007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 11

      I hvilken grad er du fornøyd med måten skolen legger til rette 
 for fysisk aktivitet på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 52  31  16   12012Bergen total
 49  33  18   02010

 45  35  20   02009
 45  34  21   12008
 44  35  21   02007

 53  31  16   02012Bydel total
 48  32  19   02010

 43  37  20   02009
 40  34  25   02008
 43  34  23   02007

 56  36   82012Skole total
 62  24  142010

 26  54  202009
 46  30  242008

 38  44  16   22007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 12

      I hvilken grad er du fornøyd med utbyttet barnet ditt får 
 av å være fysisk aktiv på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 61  27  11   12012Bergen total
 54  30  15   12010

 51  32  16   12009
 52  30  16   12008

 48  33  18   12007

 63  26  11   12012Bydel total
 53  30  16   12010

 52  32  15   12009
 49  31  19   12008

 45  32  21   12007

 60  28  10   22012Skole total
 58  28  142010

 48  30  222009
 58  20  18   42008

 44  40  14   22007



Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

  Trivsel og trygghet

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 84  12   4  12012Bergen total
 81  13   5   12010
 82  12   5   12009
 81  13   5   12008
 81  13   5   12007

 85  11   4  12012Bydel total
 83  13   4  02010
 83  12   4  12009

 81  13   5   12008
 80  14   6   12007

 86  12   32012Skole total
 82  16   2  02010

 80  15   5  02009
 87  10   3  12008

 82  13   52007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 13

      I hvilken grad opplever du at ditt barn føler seg trygg på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 88   8   4  02012Bergen total
 87   9   4  02010
 88   8   4  02009
 87   9   4  02008
 88   8   4  02007

 89   7   32012Bydel total
 89   7   42010
 90   6   4  02009

 87   9   4  02008
 85   9   5   02007

 92   82012Skole total
 84  12   42010

 80  16   42009
 96   42008

 82  12   62007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 14

      I hvilken grad opplever du at ditt barn trives med de andre elevene på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 88   9   3  02012Bergen total
 86   9   4  02010
 88   9   4  02009
 87  10   4  02008
 87  10   4  02007

 88   9   3  02012Bydel total
 87   9   32010
 88   9   3  02009
 87  10   3  02008

 86  11   3  02007

 94   4   22012Skole total
 88  122010
 88   8   42009

 92   6   22008
 84  12   42007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 15

      I hvilken grad opplever du at ditt barn trives med de voksne på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 86  11   2  02012Bergen total
 83  14   3  02010
 84  13   3  02009

 81  15   4  02008
 80  15   5  02007

 88  10   3  02012Bydel total
 85  14   1  02010
 86  12   22009

 81  15   4  02008
 79  16   52007

 86  10   42012Skole total
 86  12   22010

 80  16   42009
 88  122008
 88  10   22007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 16

      I hvilken grad opplever du at ditt barn trives på skolen? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 88   9   3  02012Bergen total
 87  10   3  02010
 88   9   3  02009

 87  10   42008
 86  10   4  02007

 88   9   2  02012Bydel total
 88  11   22010
 88   9   3  02009

 86  10   32008
 86   9   5  02007

 92   82012Skole total
 86  142010

 90   6   42009
 90   8   22008

 86  12   22007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 17

      I hvilken grad er du fornøyd med skolens arbeid for å unngå mobbing, vold og rasisme? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 68  20   9   32012Bergen total
 63  23  11   32010
 64  23  10   32009
 65  22   9   42008
 65  23  10   32007

 69  21   8   22012Bydel total
 67  23   8   22010

 61  26   9   42009
 64  22  11   22008

 62  23  12   32007

 64  28   82012Skole total
 64  28   6   22010

 60  30   8   22009
 68  22   6   42008
 70  18  122007



Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

      Motivasjon 
 I hvilken grad er du fornøyd med skolens arbeid for å motivere ditt barn for læring? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 67  26   6   12012Bergen total
 62  30   7   12010

 60  32   8   02009
 57  32  10   12008
 58  31  11   12007

 67  26   6   12012Bydel total
 67  27   5   12010

 61  31   8   12009
 58  31  10   12008

 57  31  12   12007

 70  28   22012Skole total
 68  28   42010

 62  28  102009
 68  28   2  22008

 74  20   62007



Rapport skole:  Li skole  
Totalresultat for satsingsområde:

  Kommunikasjon og medvirkning

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 52  31  15   22012Bergen total
 50  33  16   12010
 50  33  16   12009

 47  34  18   22008
 47  33  19   22007

 54  31  14   12012Bydel total
 52  33  14   12010
 53  31  15   12009

 46  32  19   22008
 44  34  22   12007

 47  40  11   22012Skole total
 53  33  142010

 52  37  112009
 61  26  10   32008

 49  36  14   12007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 19

      I hvilken grad er du fornøyd med dialogen mellom hjem og skole? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 66  25   9   02012Bergen total
 64  26  11   02010
 63  26  10   02009

 61  27  12   02008
 62  25  12   02007

 68  23   9   02012Bydel total
 66  25   92010
 66  24  102009

 60  26  13   02008
 61  25  14   02007

 64  28   82012Skole total
 64  28   82010
 64  32   42009

 74  16   8   22008
 68  28   42007



Rapport skole:  Li skole  
Utsagn 20

      I hvilken grad er du fornøyd med dine muligheter til å påvirke skolens virksomhet? 

God Middels Dårlig Vet ikke

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

 39  38  20   32012Bergen total
 36  41  21   22010
 36  40  22   22009

 33  40  23   42008
 32  41  25   32007

 40  39  18   32012Bydel total
 38  42  18   22010
 39  38  20   32009

 33  38  25   42008
 26  42  30   22007

 30  52  14   42012Skole total
 42  38  202010

 40  42  182009
 48  36  12   42008

 30  44  24   22007


